



铁路宁波站民警真给力！

江苏旅客在车站丢了装有1.5万元的手提包，两民警乘高铁一路追查，物归原主



前天，戴先生在铁路宁波站过安检时，不慎将一个装有15000元现金及手机等贵重物品的手提包落在了安检仪上。

车站监控显示，戴先生的手提包被其身后的女子取走了，并已经上了火车。为此，铁路宁波站民警乘坐高铁追快车，4小时内往返宁波、杭州两地，终于将手提包找回。

见习记者 乐晓立 通讯员 赵敏 张云辉

装有1.5万元现金的手提包丢了

戴先生今年50多岁，江苏宜兴人，上周末来宁波探望亲戚。

前天下午4点半，他来到铁路宁波站，准备搭乘5点多的火车返回江苏。

亲戚让他带了不少土特产，戴先生的随身行李特别多。当天又是周末返程高峰，客流量较大，过安检时特别拥挤。

在候车时，戴先生猛然发现手提包不见了。这个手提包内有现金15000元，加上手机及各种银行卡。“一定是在过安检的时候忘记取了！”他赶紧折回安检口寻找并询问工作人员，答案却令人失望。

心急如焚的戴先生迅速向铁路宁波站派出所报案，此时是下午4点56分，距离他出安检口已经过去了20分钟。

监控显示女子取走包上了火车

宁波站派出所值班民警崔业、徐志文了解情况后，迅速调看了当时的监控视频，发现手提包是被戴先生身后的一名女子顺手拿走了，并径直走进了候车大厅。

大厅内人流密集，利用监控锁定该女子的难度很大，有一段时间几乎快“跟”丢了。最终，在14B检票口，崔警官锁定了

这名女子，当时她正在检票进入月台。该女子要搭乘的是当天下午5点16分从宁波发往安徽亳州的K8564次列车。而她是

乘高铁追快车载住女子

此时，时间已经接近晚上6点。该列车在浙江省内停靠3站，分别是17点55分在余姚停靠5分钟、19点56分在杭州东站停靠18分钟、21点25分在德清停靠3分钟。

在余姚拦截已经来不及了。崔警官和徐警官决定同戴先生乘坐18点20分从宁波发车的G7524次列车追击。这趟车将在7点13分到达杭州东站，比女子乘坐的车早到43分钟。

“我们要尽可能在杭州东站截住她。”崔业说。当天晚上7点13分，崔业一行人顺利到达杭州东站。他们迅速上到K8564将要停靠的月台，静静等待列车的来临。

令他们没想到的是，K8564竟早到了19分钟，在7点37分进站了。这给他们提供了更充裕的时间。

因为当时的监控只显示女子从6号与7号车厢之间上了车，并不知道她究竟是坐在哪节车厢。于是徐志文从5号车厢上车，崔业从7号上车，戴先生从6号车厢上车，三人从两侧往中间排摸，争取在短时间内找到

这名女子。几分钟后，崔业便在6号车厢找到了嫌疑女子。该女子姓张，安徽人，此时应是在回老家的路上。

奔波4小时终于物归原主

民警说明来意，张某倒也爽快地承认了顺走戴先生的包的事实。

可令人意外的是，张某取走包后并没有带上车。张某说，她见里面的现金数额较大，便在进站前交给了送她上车的老公刘某，而刘某此时还在鄞州姜山。

崔业见状，即刻要求张某打电话给她老公刘某，请他迅速带着包到铁路宁波站派出所归还。一旁的戴先生表示，希望他能尽快将包归还，来回的交通费他愿意报销。

随后，崔业一行三人迅速乘坐G7535次列车于晚上9点返回宁波站。

当三人回到派出所时，刘某已经到了所里，并将包归还。在戴先生确认包内财物完好之后，民警对刘某进行了教育。

昨天，记者电话联系戴先生时，他已经回到宜兴。他对铁路宁波站派出所民警的认真负责赞不绝口：“我一个外地旅客，丢了东西，他们尽全力帮忙寻找，在4小时内往返杭州宁波。我想请他们吃夜宵，也被婉言谢绝了。宁波的民警真是太给力了，我要为他们点赞！”



加油箱被拉倒

昨天中午，在鄞州姜山镇人民路的亚泰加油站内，一加油箱被加油的汽车拉倒，幸好并没有发生什么险情。这已是该加油站在两年内第三次加油箱被汽车拉倒了。

肇事司机李某说，在加油时，他去收银台刷卡付钱，回来见周围没有加油站的工作人员，还以为油已经加完了，就发动汽车往前开，没想到汽车后面的油箱轰然倒地，而油枪还插在车子的油箱里。

而加油站的员工也感到突然，她说，当时给李某加上油以后就走开了，等他们听到“轰”的一声响，油箱已经倒了。

“万一发生着火或者爆炸，结果真的是不堪设想。”交警也有些后怕，这已是该加油站在两年里第三次发生这样的事情了。

交警提醒：加油站工作人员和驾驶员，在加油的过程中，一定要集中注意力，确保安全，千万不能麻痹大意。

记者 张贻富 通讯员 陈杰

浙江地产之精英主持人
王小铭
1505763871

本次论坛特邀嘉宾
杨浙
浙江电视台主持人

中国著名地产专家
李光一
中国房地产业协会副会长

距离

华融开聊

4天

华融财富
Huarong Wealth

您的幸福合伙人
www.huarongcaifu.com.cn
4000-3366-93